

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 109
10731

ВТОРНИК, 8 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

Цена 3 коп.

УБЕРЕМ ТРАВЫ ДО 10 ИЮЛЯ!

Воздушевленные призывом

Трудящиеся города и района
слаженно потрудились в минувшие
субботу и воскресенье на
заготовке кормов для обществен-
ного животноводства. Около семи
тысяч человек, а среди них свыше
четырех тысяч привлеченных,
трудились в эти дни на полях ран-
гона, воздушевленные призывом
завершить первый укос трав к 10
июля.

На 7 июля в районе скосено
трав на площади 20237 га, что со-
ставляет 64,5 процента. Прибавка
за субботний и воскресный дни
составила более трех тысяч. За-
готовлено сена 12283 тонны, или
42 процента к плану. Только за
субботу и воскресенье—3183 тонны.
Это самая большая прибавка
с начала сенокосной стадии.

Труженики Курловской мебель-
ной фабрики сумели не только
выполнить свое задание, но и
вдвое перевыполнить его. Высо-
ко производительно трудились в
субботние и воскресенные дни со-
трудники филиала ГИС, завода
технического стекла. За два дня
последние заготовили в колхозах им.
16 годовщины Октября и «Вперед»
около 80 тонн высокого
качественного сена.

Улучшились и другие показате-
ли. Так, витаминно-травяной муки
заготовлено всего 425 тонн (45
процентов к плану), сенажа—4069
тонн (71 процент).

Высоких показателей добились
на заготовке сена и другие кол-
лективы промышленных предприя-
тий и организаций города и рай-
она. О луничках из них мы расска-
жем в следующем номере нашей
газеты.

УДАРНОЙ РАБОТОЙ

Коллектив цеха № 4 хрустяльного завода принимает ак-
тивное участие в уборке сена в подшефном совхозе «Знамя тру-
да». 35 рабочих трудятся на се-
нокосе. Они входят в состав
бригады косцов, руководит ко-
торой стеклозавар В. М. Болков.

С большой ответственностью
работают хрустальщики в под-
шефном хозяйстве. В прошлом
году вместо плановых 100 тонн
сена коллектив этого цеха заго-
товил 220 тонн, заняв первое
место по заводу. Вот и нынеш-
ний сезон они знаменуют удар-
ной работой. По плану шефы
должны заготовить 64 тонны се-
на, а взамен обязательство—по-
ставить 120 тонн. Решило спра-
виться с этой работой до 20
июля.

Помимо бригады косцов, на
сенокос в субботние и вос-
кресные дни отправляется до-
полнительный отряд в количест-
ве 20 человек.

Здесь созданы все условия
для плодотворной работы. Ше-
фы живут в добродушно отремон-
тированном доме. К их услугам —
холодильник, постельные при-
надлежности, хорошо организовано
питание людей.

В. КОЗИЦКАЯ



Колхоз им. 16 годовщины Октября первым в районе завер-
шил косьбу трав с плановых сенокосов. Однако продолжается
заготовка трав с неудобиц, лесных уроцищ. Как и в прошлые
годы, на помощь селянам пришли шефы—рабочие стеклозаво-
да имени Володарского.

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди кол-
хозов, совхозов, ферм, работников животноводства за увеличение
производства и заготовки продуктов животноводства за июнь 1986 года, районное агропромышленное объединение и
президиум райкома профсоюза работников агропромышленного
комплекса признали победителем социалистического соревнования по производству и продаже продуктов животноводства,
повышению продуктивности скота и занесли на Доску почета, учрежденную в газете «Ленинское знамя»:

колхоз «Память Ленина» (председатель Н. Я. Делута-
тов, секретарь парторганизации Е. А. Лиходольский, председатель профкома Б. И. Хахалин).

Надой на фуражную корову за месяц составил 337 кило-
граммов, или на 74 килограмма больше уровня прошлого года.
Продано молока государству 920 центнеров, что на 13 центне-
ров больше прошлогоднего.

Среди молочно-товарных ферм по наибольшему росту про-
дуктивности—Ульянинский животноводческий комплекс колхоза им. 16 годовщины Октября (начальник комплекса Киселев
Виктор Викторович).

Надой на фуражную корову за июнь составил 368 килограм-
мов при обязательстве 340 килограммов, или больше прошло-
го года на 5 килограммов.

Среди животноводов:

—доярку колхоза им. 16 годовщины Октября Агафонову
Галину Павловну, надивину 442 килограмма молока, или на
50 килограммов больше уровня прошлого года; совхоза «Гусевский»
Барсукову Нину Петровну, надивину 415 килограммов,
что больше уровня прошлого года на 108 килограммов;
колхоза «Память Ленина» Мартынову Раису Ивановну, надивину
440 килограммов молока при обязательстве 310.

—телептицы совхоза «Гусевский» Костицыну Нину Алексе-
евну и Емельину Зинанду Васильевну, получивших среднесуточный
привес молодняка на доращивание по 1293 грамма при
обязательстве 550 граммов, или на 400 граммов больше про-
шлогоднего.

Животноводы Агафонова Г. П., Барсукова Н. П., Мартынова
Р. И., Емельина З. В., Костицына Н. А. занесются на район-
ную Доску почета.



На снимках: шефы в лугах; среди косцов—депутат Курлов-
ского поссовета С. В. Будников.

Фото А. Сабова.

НА НЕДЕЛЬКУ БЫ ПОРАНЬШЕ...

Совхозы «Дружба» и «Лесный» по руку своей деятель-
ности—близнецы. Оба занимают-
ся откармливанием молодняка круглого
рогатого скота на мясо. Причем
из-за отсутствия хороших паст-
бищ бычки и телочки круглого
дико содержатся в помещениях.
Поэтому проблема создания кор-
мовой базы здесь стоит острее,
чем в других хозяйствах района.

—Сейчас, — говорит директор
совхоза «Дружба» Н. Н. Старове-
рова, — мы ежедневно скрмливаем
скоту более 40 тонн зеленой пасты.
Ее надо накосить, доста-

вать на фермы и одновременно решать вопросы запаса фуражка

на зимне стойловый период. А

его нужно, как показалы нынеш-
няя сухая весна, иметь в избыт-
ке. На зеленку мы нынче переш-
ли только во второй половине мая.

Переходный период болезненно отра-
зился на привесах животных.

Как же решаются в этих хозяй-
ствах вопросы накопления грубых
и сочных кормов?

В ветбюлле конторы внимание
привлекла «моляния». В ней со-
общалось: «Механизированное

заново В. Н. Белякова завершило
задание по закладке сенажа в кол-
личестве 600 тонн. Оно же за-
прессовало 40 тонн сена из 180 по

договору». Тут же говорится, что
заново ручной косьбы А. А. Вол-
кова застолбило 18 тонн сена и

вышло победителем социалистиче-
ского соревнования среди кос-
цов. А в целом коллектив совхоза

дал слово завершить уборку есте-
ственных сенокосов до 10 июля.

Все это, на первый взгляд, ка-
жется неплохо. Однако директор
хозяйства озабочена.

— Больше половины лугов, —
А ведь они обязаны в нынешнем
году построить здесь по сенохра-
нищу. Новостройки, сданные

осенью, не дают эффекта. Сено
вновь будет зиновать под откры-
тым небом.

...Так называемые уроцище
«Ключики» скосили еще 29 июня.
Ни на другой день, ни на третий
сущипщики здесь не появились.
Скошенные валки попали под
дождь, покернули. Сметанные на
днях стожки стоят тут словно
прошлогодние.

Подобную картину в эти дни
можно увидеть и в других местах,
где ведется заготовка сена для

совхоза «Лесниковский». Заняты
этим делом в основном шефы.

По состоянию на 2 июля дежур-
чины заготовили ту 50 тонн из 685,
свердловцы—36 тонн из 275,

Курловские леспромхоз—8 из 50,
межхозлесхоз—8 из 40 тонн.

Всего чуть более ста тонн. Ма-
лово, если учесть, что совхоз

считается вступившим в сенохра-
нище 17 июня. Вот, например,

как выглядят дневники заготовки
коров, ведущиеся в конторе. 17

июня были заготовлены первые 4
тонны, на вторую — еще

столько же, на третью—10. Словом,

за первую пятницевку сено-
хозяйства отчитались за 87

тонны сена, за вторую — за 220

тонны...

Правда, с подключением ме-
ханического отряда дело потре-
бовалось.

На сенажные травы вышли

механизаторы из подрядного от-

ряда Г. А. Воронина. Ими было
скошено 490 гектаров и запра-
совано 245 тонн сена. А всего с
шефами за 13 дней сенокоса бы-
ло накошено только 363 тонны,
или 28 процентов к плану.

Ради справедливости скажем, в
первую неделю июля как труженики
совхоза «Лесниковский», так
и шефы резко усилили темпы се-
нокошения, чут ли не вдвое воз-
росла ежесуточная заготовка.
Особенно большая работа про-
ведена в дни минувших суббот
и воскресенья. Но все же не ликвидировано отставание

между косовицей и сушкой травы.

Например, луг в истоках Судогоды
и в субботу, и в воскресенье весь
покрыт валками, а вот ни одного
сушильщика не было там видно.

В нынешнем году совхоз плани-
рует заложить 800 тонн сенажа,
но не сделал ни грамма.

—Восполним этот пробел сило-
вым, — говорит главный зоотехник

хозяйства Г. Н. Седова.

Действительно, кормовые куль-
туры здесь развиваются неплохо.
Однако, и тут можно затянуть ра-
боты и недополучить зеленой
массы.

Заготовка кормов—дело перво-
степенное. Недаром ее сеинчики при-
равнивают к хлебу. И надо сде-
лать все для того, чтобы выпол-
нить задание по заготовке кормов.

Выездная бригада газеты
В. НИКОНОВ,
Г. РЯБОВ.

Почетное звание

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги
в подготовке квалифицированных специалистов для народного
хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоено по-
четное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР» Коре-
невской Нине Георгиевне—преподавателю Гусевского стеколь-
ного техникума.

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

На стеклозаводе им. Дзержинского подведены итоги 1985—1986 учебного года во всех школах политического просвещения. В течение ряда лет здесь сложилась определенная система организаций марксистско-ленинского образования. Опыт работы заводского методического совета, отделений пропагандистов неоднократно обобщался. Вопросы о состоянии учебы заслушиваются на идеологической планерке, на заседании парткома.

За прошедший год 4 пропагандиста отдались о выполнении своего поручения на заседаниях парткома, три — методсовета, остальные на заседаниях цеховых партийных бюро и партийных собраний. 57 занятий партийной сети посетили члены методсовета, парткома, представители администрации, на 17 побывали работники горкома партии. Проводилась фронтальная проверка занятых в системе комсомольского политпросвещения. Все это помогло нам выявить как положительные моменты, так и недостатки.

Прежде всего о том, что появилось нового. Укреплена база учебы. Для кабинета политического просвещения приобретены новые технические средства обучения: 5 диапроекторов и кинопроектор «Радуга». Конечно, этого пока мало для 166 пропагандистов, которые ведут занятия на заводе. Но к новому учебному году планируем приобрести еще.

Мы побывали в нескольких кабинетах политического просвещения города, района и области, постарались взять для себя наиболее ценное из накопленного опыта. Так, по примеру кировчан готовим более эстетичное оформление заводского парткабинета. На хрустальном заводе понравилось то, что к разработке теоретического и практического материала по темам занятий привлекаются главные специалисты. Это мы тоже стали практиковать у себя.

Уже в этом году большую помощь оказали методсовету службы главного инженера и главного экономиста подготовке справочно-информационного материала. Но не всегда удовлетворило нас его качество, поэтому методсовет решил создать специальную группу по подготовке необходимого пропагандистам материала.

В ОСНОВЕ УСПЕХА — АТТЕСТАЦИЯ



Азербайджанская ССР. Выявить неиспользованные резервы повышения эффективности производства в сумгайтском объединении «Органический синтез» помогла аттестация рабочих мест. Механизированы многие ремонтные работы и загрузка производств в реакторах. В результате — высвобождено более 50 рабочих. Из них направили на другие участки. Приведено в порядок неисправное оборудование. По рекомендации аттестационной комиссии, в составе которой — представители парторганизации, профкома, инженерных служб объединения, опытные специалисты, на бригадный метод перешли несколько коллективов химиков. Учтены все аспекты деятельности большого и сложного производственного механизма.

С начала года производительность труда против плановой возросла на 3,5 процента. Себестоимость продукции — разнообразного сырья для химической промышленности — снижена на 1,6 процента.

На снимке: члены аттестационной комиссии работают в операторской цеха по производству этилена. Слева направо: секретарь партбюро цеха М. Гулев, аппаратчик Г. Гендеров, инженеры Г. Садыхов и Н. Пучнева.

Фото Ф. Хайрулина.

(Фотохроника ТАСС)

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 СТР.

также оказывают члены методического совета Л. А. Горшкова, О. Д. Кузнецова и другие.

На итоговых занятиях в системе марксистско-ленинского образования трудящихся побывали директор завода В. К. Льзов, главный инженер Б. В. Жобанов, главный экономист В. Я. Кривенков. Руководители завода всегда охотно выступают на заводских семинарах перед пропагандистами, рассказывают о перспективах развития завода, трудностях и недостатках в работе. Такой пример заинтересованности руководителей в вопросах учебы способствует выработке у пропагандистов ответственного отношения к своему поручению.

В то же время в ряде школ итоговые занятия были проведены пропагандистами на низком уровне. Те методы и приемы работы со слушателями, которые использовались вчера, не могут удовлетворить нас сегодня. Хотя в деле организации политического просвещения достичь немало, останавливаешься на достигнутом нельзя. Надо идти вперед, в ногу со временем, взяв все положительное, решительно отбросить то, что мешает движению.

Н. КАПКОВА,
зам. кабинетом
политпросвещения
стеклозавода
им. Дзержинского.

На опытном стеклозаводе филиала ГИС прошло открытое партийное собрание, на котором были рассмотрены результаты итоговых занятий во всех формах учебы в свете решений XXVII съезда КПСС и определены задачи на новый учебный год.

С докладом выступил заместитель секретаря парторганизации завода В. А. Блинов.

В минувшем учебном году занятия здесь проводились в трех партцентрах и 18 школах коммунистического труда. Лучшими пропагандистами этих школ можно назвать А. И. Запорожского, К. П. Ловушкина, Н. П. Быкову, Г. Н. Зеленову и В. Н. Плеханову.

В обсуждении доклада приняли участие: пропагандист Т. Ю. Берзрукова, спичматель школы партийной учебы В. А. Чемоданов, секретарь парторганизации Г. Д. Лебедев и другие, высшие свои предложения по улучшению политического и экономического образования трудящихся в свете решений XXVII съезда КПСС.

Л. КОВАЛЕВА.

В ТВОРЧЕСКОМ ПОИСКЕ

В авангарде социалистического соревнования в цехе № 4 хрустального завода вперед идет смена № 1, руководимая коммунистом Т. И. Осокиной. Этому коллективу недавно вручено переходящее Красное знамя.

Победителями соцсоревнования признаны бригады шлифовщиков И. В. Заецева и выдувальщиков В. Б. Рыбкина. Отличных результатов в труде добилась также бригада выдувальщиков, которую возглавляет В. И. Дубровин. Она спряталась с планом прошедшего месяца на 125 процентов.

Сейчас у коллектива цеха № 4 ответственная, напряженная пора — идет переход на выпуск продукции с наценкой. Это связано с возросшим спросом покупателей на эти оригинальные изделия.

В процессе освоения сейчас находятся цветники «Колос», изящная ваза для печенья, кувшины и графины. С большим воодушевлением восприняли эту перестройку. Несмотря на трудности, возникшие в этой связи, коллектив цеха не только справляется с производственным планом, но и перевыполняет его, работает с творческим энтузиазмом.

В. ЗУБАНОВА.

Ваше свободное время

КОНКУРС ДРУЖНЫХ СЕМЕЙ

В один из воскресных дней в клубе производственного объединения «Стекловолокно» собирались семьи жители микрорайона.

Сюда были представлены поделки из дерева, вышивки, вязания, работы кружка изобразительного искусства. Все это сделано руками учащихся средней школы № 15 и родителей. Здесь же — выставка кулинарных изделий.

И вот наступила торжественная минута. Председатель совета общественности опорного пункта в. В. Ракислов, познакомившая всех с членами жюри, объявила первые конкурсы.

Звучит мелодия песни «Родительский дом», и на сцену выходит учащиеся 4 «в» класса средней школы № 15 Сережа Ильин, Таня Герасимова, максим Тимофеев, Олег Тимаков, Дима Староверов, Таня Гузьмина, Наташа Касаткина. Они эмоционально пели песни, читали стихи о родном доме, семье, о бабушках и дедушках, папе и маме. **Литературно-музыкальная композиция «Родительский дом — начало начал» завершилась песней «Пусть всегда будет солнце», которую пела вся зал.**

В конкурсе приняли участие семьи Успенских, Лопатухиных, Журавлевых, Тимофеевых.

Один конкурс сменился другим. И надо было видеть, как прекрасно справлялись с заданиями представители семей-участников. Если же не хватало своих сил, то приглашали на помощь родители и дети из зала. Куда девались первоначальные робость и стеснение! Всех захватил дух соревнования. Располагали и доорганизованность жюри, и поддержка зрителей.

Две семьи набрали одинаковое количество очков. Посоветовавшись со зрителями, жюри решило, что обе семьи должны показать себя в пляске. В лихом танце — родители, от них не отстают дети, а тон задали барабанщики.

Но вот окончена пляска, и жюри опять затруднилось. Оно принимает такое решение: признать победителями сразу две семьи — Журавлевых и Тимофеевых, а так как первым призом был чайный сервиз, то его вручили с понесениями, чтобы эти семьи чаще встречались за чашкой чая.

Второе место было единогласно присуждено семье Тимофеевых. А вот из-за третьего места снова разгорелся спор. Тогда на сцену вышли ученицы 4 «в» класса Гали Герасимова и Лена Лопатухина, которые исполнили танец. Жюри приняло решение: третье призовое место присудить также сразу двум семьям — Лопатухиных и Герасимовых.

Прекрасно продуманы на вечере и музыкальные паузы, во время которых было сольное пение, чтение стихов, танцы.

Особенно запомнилась игра Сержи Ильина на трубе, Лены Лопатухиной на скрипке, чтение собственного стихотворения о нашем городе, о мире выдувальщицы стеклозаводии М. А. Тимофеевой. Чудесно выступили с частушками супруги Успенские. Они сами аккомпанировали на балалайке и гитаре. Был и такой момент, когда все семьи вместе исполнили танец «Маленьких узят». Тело и сердечно принимали зрители выступления В. В. Ракисловой, Олеся Ереминой, Марини Никифоровой, Дины Лабецкой, Ольги Рыбачек.

Особо хочется рассказать о семье Успенских. Это были погибшие гости праздника. Анна Филипповна и Анатолий Петрович — ветераны войны и труда. Им уже за семьдесят, а они молоды душою и до сих пор в гуще жизни, событий, в забое о людях. Вот уж поистине «не стареют душой ветераны второй мировой». Анна Филипповна и Анатолий Петрович имеют правительственные награды. После войны они трудились на текстильной комбинате, а теперь — на заслуженном отдыхе.

Супруги Успенские — самые активные члены совета общественности микрорайона хрустального завода. Более сорока лет их трудовой стаж, и более тридцати лет они — активные общественники.

Анатолий Петрович и Анна Филипповна были лично знакомы с поэтом М. Светловым и вспоминают встречи с ним. На вечере супруги Успенские были вместе со своей дочерью Мариной — работницей хрустального завода, ударницей коммунистического труда, активной общественницей, матерью пятерых детей, принимавшей самое активное участие в конкурсах и покорившей зрителей своим обаянием, весельем, бьющей энергией. Семья Успенских получила на вечере специальный приз жюри.

Я рассказала подробно только об одной семье, но таких в нашем микрорайоне много.

Вечер удался, закончился он захватом. А итог его заставил нас задуматься над тем, что действительно свободное время лучше проводить вместе, семью показывать пример трезвого образа жизни своим детям. Это сближает, порождает атмосферу доверия друг к другу, создает общность интересов, стремление к взаимопониманию. Очень хотелось, чтобы огонек, который зажгли организаторы праздника «Наша дружная семья», не угас, чтобы подобные праздники чаще проводились в наших микрорайонах.

Л. БЕЛОВА,

зам. председателя совета общественности микрорайона хрустального завода, зам. директора школы ФЗУ.

Эстафета передана молодежи

В цехе выработки № 1 завода им. Свердлова заслуженным уважением и авторитетом пользуются ударница коммунистического труда, бригадир выдувальщиков Спирина Нина Александровна. В цехе она пришла семинаристкой девчонкой, вначале была ученицей, а затем индивидуальным методом обучения освоила профессию мастера выдувальщика.

На выработке изделий из цветного стекла плановыми задания постоянно перевыполняла на 10—15 процентов.

Сейчас у коллектива цеха № 4 ответственная, напряженная пора — идет переход на выпуск продукции с наценкой. Это связано с возросшим спросом покупателей на эти оригинальные изделия.

В процессе освоения сейчас находятся цветники «Колос», изящная ваза для печенья, кувшины и графины. С большим воодушевлением восприняли эту перестройку. Несмотря на трудности, возникшие в этой связи, коллектив цеха не только справляется с производственным планом, но и перевыполняет его, работает с творческим энтузиазмом.

В. ЗУБАНОВА.

Вечером состоялось соревнование в смеси № 4.

Недавно бригадир Н. А. Спирина ушла на пенсию. За неделю работы она обучила своей профессии шесть молодых рабочих, а трое из них сейчас трудятся выдувальщиками в смеси № 4, на ее рабочем месте. Это сближает, порождает атмосферу доверия друг к другу, создает общность интересов, стремление к взаимопониманию. Очень хотелось, чтобы огонек, который зажгли организаторы праздника «Наша дружная семья», не угас, чтобы подобные праздники чаще проводились в наших микрорайонах.

В. ЦАРЬКОВ,
рабкор.

8 ИЮЛЯ 1986 ГОДА



Бригадному подряду — широкие крылья

Важный фактор

Бригадный подряд с каждым годом все больше внедряется во всех отраслях народного хозяйства, в том числе в сельском хозяйстве. Недалеко то время, когда все колхозы и совхозы полностью перейдут на хозяйственный расчет, о чём говорилось и на XXVII съезде КПСС.

В нашем хозяйстве бригадный подряд частично был в отдельных землях еще лет пять тому назад, в последние два года мы стали его внедрять уже на большинстве производственных участков. В настоящее время в нашем колхозе на бригадном подряде по конечному результату полностью работает растениеводство, а также одна животноводческая ферма. Вторую планируем перевести к началу зимне-стойлового периода. Конечно, дело это в сельском хозяйстве новое, поэтому горой не обходится без просчетов и ошибок. Правление колхоза профсоюзный комитет в своей практической работе старается вовремя устранять эти недостатки. Но мы ясно видим конечную цель этой новой прогрессивной формы: повышение производительности труда, снижение себестоимости выпускаемой продукции и переход колхоза на полный хозяйственный расчет.

Одним из основных методов повышения производительности труда является социалистическое соревнование. До недавнего времени для каждой кампании разрабатывались свои условия соревнования, где предусматривались меры морального и материального поощрения, и

отмечалась работа отдельных тружеников. В последнее время по некоторым периодам работ мы заключаем договоры со звездами и применяем коллективную форму поощрения. При подведении итогов учитывают обязательно экономические показатели, т. е. какими средствами достигли труженики тех или иных показателей. Так, например, если раньше при подведении итогов у трактористов шоферов считались лишь достигнутые показатели по выполнению эшелонных гектаров и тоннажа-километров, то в настоящее время наряду с этими показателями мы учтываем расход горючего, запасных частей, качество работ, технологическую производственную и трудовую дисциплину, отношение к коллектику, в котором работает человек.

Сами труженики решают, кого отметить, а кого за какие-либо нарушения лишить премии. После подведения итогов соцсоревнования данные оформляются наглядно. В красных уголках у нас имеются экраны соцсоревнования, в честь победителей на центральной усадьбе поднимаются флаги трудовой славы. У нас они учреждены в честь механизатора, животновода, полевода. Лица, честь которых поднимаются флаги, обязательно отмечаются денежной премией.

Так, по результатам весенне-полевых работ было отмечено 30 человек, из них 16 — высокие показатели в социалистическом соревновании награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами.

Все передовики поощрены материально.

Среди победителей соревнования на весенне-полевых работах можно отметить членов звена по внесению органических и минеральных удобрений И. Н. Никитина и Н. К. Клюева, В. Т. Тихонова, В. Е. Воробьева. Из коллектива звена по посадке картофеля и посеву нормовых культур — В. Г. Наумова, В. Н. Черевко, В. М. Степанова, А. Д. Денисова, полеводов И. А. Ширинцева, С. А. Чугунова, Г. Н. Мартынова и других. Из много добросовестных работников, которые с полным пониманием относятся к своим обязанностям в ответ на Обращение ЦК КПСС об организации социалистического соревнования за выполнение заданий двадцатой пятилетки. О них можно было прочитать в «боевых листках» и «молниях» в период проведения работ.

Однако в «боевом листке» или «молнии» не расскажешь конкретно, как и за счет чего работники добились тех или иных показателей. Профком поставил вопрос перед правлением колхоза о приобретении и установке своего радиоузла. Аппаратура была приобретена, мы начали проводить радиопередачи по местному радио, что поможет улучшить и организацию соцсоревнования, и подведение итогов, и всю массово-политическую работу.

Долгое время вен социалистического соревнования у нас находились специалисты. Подводим годовые итоги и, как говорится, на глазок определяем, в

как трудился тот или иной специалист. Конечно, в первую очередь учитывали, как сработал весь производственный участок, и в зависимости от этого применяли меры поощрения. Сейчас уже второй год в условиях предсматривается и соревнование специалистов. За основу мы взяли рекомендацию Ивановского сельскохозяйственного института. Разработали шесть пунктов, начиная от выполнения планов, снижения себестоимости, экономии на каждом производственном участке и кончая личным вкладом каждого специалиста и его участка, в выполнении этих планов, появление профессионального мастерства.

В этом году впервые подвели итоги по новой системе. И она себя полностью оправдывает. Сейчас мы имеем возможность сравнивать результаты работы специалистов не только внутри отрасли, но и между зоотехником и агрономом, инженером и руководителем подсобного промысла. Итоги среди главных специалистов подводятся руководителем колхоза, а по специалистам среднего звена первое слово принадлежит главному специалисту. Конечно, не все идеально и в этой системе, но ее основу брать ее можно. А с соответствующей подработкой она может применяться во всех хозяйствах.

Сейчас хозяйство ведет сеноуборку. С тружениками проведены рабочие собрания, на которых доведены размер оплаты, нормы выработки, меры морального и материального поощрения. Впереди много важной работы. Наша колхозники приложат все силы, чтобы выполнить обязательства первого года новой пятилетки, претворить в жизнь решения XXVII съезда КПСС.

Б. ХАХАЛИН,
председатель профкома
колхоза «Память Ленина».

Хочется пожелать, чтобы на всех объектах как можно скорее появились добровольные помощники и чтобы для их плодотворного труда был хорошо подготовлен фронт работ.

В. ИВАНОВА.

ПО ПОЧИНУ ВАЗОВЦЕВ

определены объекты, на которых жители нашего города предстоит трудиться в ближайшее время. Это дома станции космической связи, филиала ГИС, магазин завода «Швеймаш». Дом быта и другие.

Намечены мероприятия, связанные с проведением этой важной работы на стройках. Утвержден штаб, в который вошли ответственные лица на местах.

ОБ ОЛЕГЕ КОШЕВОМ

26 июня в детской библиотеке им. Дзержинского на соревновании пионеров и юннатов городского пионерлагеря средней школы № 10 библиотекарь А. Н. Котова рассказала о молодогвардейце Олеге Кошевом, которому исполнилось бы сейчас 60 лет со дня рождения.

Дети слушали о том, как он учился, как боролся с врагами в годы Великой Отечественной войны и как геройски

погиб, за что ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Очень интересной была беседа для ребят, которые прочитали книгу А. Фадеева «Молодая гвардия». Они все хотят стать похожими на героя-молодогвардейца и обещали быть дисциплинированными во всем и хорошо учиться.

Оля КОВАЛЕВА,
ученица 4 «г» класса
школы № 10.

В мире капитала



Антагонистическая политика нынешней администрации США обрекает миллионы немнужных американцев на беспросветную нищету и страдания. В результате неизбежного сокращения социально-экономических программ растет число безработных, голодных и униженных.

Но, несмотря на всю серьезность проблемы бездомности, администрация Рейгана, судя по всему, не намерена принимать никаких мер для улучшения положения бездомных.

На снимке: бездомный в Нью-Йорке.
Фотохроника ТАСС.

У наших соперников по соревнованию. Вязники

В колхозах и совхозах района сейчас горячая пора — заготовка кормов для общественного животноводства. Как всегда в этот период, на помощь приходит горожане. Не остались в стороне и текстильщики объединения льняных технических тканей. В колхозе «Путь Ленина» им предстоит заготовить 400 тонн сена и прополот 40 гектаров корнеплодов, не меньше объем работ в совхозах имени Парикской коммуны и «Денисовский».

Профсоюзный комитет объединения разработал условия соревнования между кормзаготовительными бригадами текстильщиков, определил меры материального и морального поощрения. На головном предприятии сформирована еще одна бригада из инженерно-технических работников, создан и комсомольско-молодежный отряд. Всем им в основном предстоит заготовка сена и неудобин, где механизированно вести косьбу невозможно.

Ежедневно объединение выделяет более 150 человек для прополки корнеплодов.

С самого начала кампаний по заготовке кормов при районном отделе культуры был организован агитпоезд. В его составе лекторы городской организации общества «Знание», специалисты сельского хозяйства, работники службы быта, участники художественной самодеятельности.

Совместно с сельскими агитбригадами прошло 63 выступления агитпоезда, обслужено более двух тысяч механизаторов и животноводов. Запомнился труженикам совхозов «Метрострой», «Вязниковский», им. Парижской коммуны устный журнал «Главное — качество кормов». Работники районной библиотеки провели обзор сельскохозяйственной литературы. С интересным представлением выступила агитбригада районного Дома культуры.

С важнейшими событиями в стране и за рубежом знакомят цикл лекций и бесед «Курсом мира и созидания». И конечно же, звучат в лугах, на полях сенокосов, фермах песни и стихи.

(Подготовлено по материалам газеты «Маяк»).

ЕСТЬ ЗАДАНИЕ ДВУХ МЕСЯЦЕВ!

Механизаторы Гусевского торфопредприятия досрочно, за три дня до конца июня, успешно справились с выполнением плановых заданий двух месяцев добчики торфа. Они добывали, высушивали и убрали 372 тысячи тонн торфа для сельского хозяйства и топлива ТЭЦ, в том числе более 65 тысяч тонн сверхпланового.

Подведены первые итоги соцсоревнования коллективов участков за досрочное выполнение плановых заданий первого года пятилетки.

Ближе всех к цели — к досрочному выполнению сезонного плана текущего года — механизаторы пятого производственного участка. Немного отстают от победителя торфодобывающие участники первого производственного участка.

Борьба за большой торф продолжается.

В. КУРДЮМОВ.



8 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.40—Дневник Игр доброй воли. 8.55—Мультифильмы. 9.30—Концерт. 10.00—Фильм — детям. «Лобо», 14.50—Док. фильмы. 16.20—Рассказывают наши корреспонденты. 16.50—«Страницы истории». 17.35—Наука и жизнь. 18.05—Концерт. 18.15—Агропром: сегодня и завтра. 19.00—Почта этих дней. 19.30—Концерт. 20.00, 21.40—Игры доброй воли.

Вторая программа. 8.20—А. Софронов: «Операция на сердце». Спектакль. 10.00—Док. фильм. 10.30—Концерт. 11.00—Шахматная школа. Музыка и шахматы. 11.30—Будильник. 12.00—«Арабелла». Фильм. 1 серия. 13.20—Док. фильм. 14.05—Мультифильмы. 14.30—Французский язык. 15.00—Концерт. 15.30—Игры доброй воли. 18.15—«До шестидесяти и старше». 19.00—Игры доброй воли. 20.20—Ритмическая гимнастика. 20.50—Док. фильм. 21.40—«Ищите женщину». Фильм. 1 серия.

9 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.40—Дневник Игр доброй воли. 8.55—Док. фильм. 9.25—Клуб путешественников. 10.25—Мультифильмы. 10.50—Песня далекой Близкого. 14.45—Док. фильмы. 15.30—«Капитан Немо». Фильм. серия. 17.00—«Праздники». 17.30—«Праздники в Польше». 18.15—За словом — дело». 19.00—Мир и молодежь. 19.35—Концерт. 20.00, 21.40—Игры доброй воли.

Вторая программа. 8.20—Науч.-пол. фильм. 8.40—«Ищите женщину». Фильм. 1 серия. 9.55—Мультифильмы. 10.25—Концерт. 10.55—«Ключ без права передачи». Фильм. 14.50—Док. фильмы. 15.40—«Капитан Немо». Фильм. 3 серия. 16.50—Концерт. 17.15—«Русская речь». 17.45—Концерт. 18.15—Наш сад. 19.00—Содружество. 19.30—«Закон есть закон». Фильм. 21.40—Игры доброй воли.

10 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.20—«Ищите женщину». Фильм. 1 серия. 9.55—Мир и молодежь. 10.25—«Ключ без права передачи». Фильм. 14.50—Док. фильмы. 15.40—«Капитан Немо». Фильм. 3 серия. 16.50—Концерт. 17.15—«Русская речь». 17.45—Концерт. 18.15—Наш сад. 19.00—Содружество. 19.30—«Закон есть закон». Фильм. 21.40—Игры доброй воли.

11 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.40—Дневник Игр доброй воли. 8.55—Концерт. 9.20—Мир и молодежь. 9.55—«Ключ без права передачи». Фильм. 14.50—Док. фильмы. 15.40—«Капитан Немо». Фильм. 3 серия. 16.50—Концерт. 17.15—«Русская речь». 17.45—Концерт. 18.15—Наш сад. 19.00—Содружество. 19.30—«Закон есть закон». Фильм. 21.40—Игры доброй воли.

12 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.35—Дневник Игр доброй воли. 9.00—Школьная реформа: два года спустя. 9.30—«Отчего к по-

дому...». Док. фильм. 21.40—«Ищите женщину». Фильм. 2 серия. **10 ИЮЛЯ. Первая программа.** 8.40—Дневник Игр доброй воли. 8.55—Мультифильмы. 9.20—В мире животных. 10.20—Мультифильмы. 10.45—Хоровод друзей. 14.45—Науч.-пол. фильм. 15.00—Шахматная школа. 15.30—«Капитан Немо». Фильм. 2 серия. 16.45—К национальному празднику МНР. 17.30—«...до шестидесяти и старше». 18.15—Современный мир и рабочее движение. 19.25—«Ключ без права передачи». Фильм. 21.40—Игры доброй воли.

Вторая программа. 8.20—Док. фильм. 8.40—«Ищите женщину». Фильм. 2 серия. 9.50—Мультифильмы. 10.52—Исландский язык. 10.55—«Арабелла». Фильм. 3 серия. 12.15—Программа Камчатского телевидения. 13.15—Е. Буков. 14.00—Концерт. 14.20—Знай и умел. 15.05—Концерт. 15.25—Игры доброй воли. 17.30—Поззия. 18.20—Концерт. 18.30—Игры доброй воли. 20.20—Чемпионат мира по баскетболу. 21.40—«Исход». Фильм.

11 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.40—Дневник Игр доброй воли. 8.55—Концерт. 9.20—Мир и молодежь. 9.55—«Ключ без права передачи». Фильм. 14.50—Док. фильмы. 15.40—«Капитан Немо». Фильм. 3 серия. 16.50—Концерт. 17.15—«Русская речь». 17.45—Концерт. 18.15—Наш сад. 19.00—Содружество. 19.30—«Закон есть закон». Фильм. 21.40—Игры доброй воли.

Вторая программа. 8.20—«Ищите женщину». Фильм. 1 серия. 9.45—Науч.-пол. фильм. 10.05—Литературный альманах. 11.15—Фильм-концерт. 11.45—«Арабелла». Фильм. 4 серия. 13.30—Изобразительное искусство. 14.00—«...до шестидесяти и старше». 14.45—Английский язык. 15.15—Мамина школа. 15.50—Игры доброй воли. 16.20—Чемпионат мира по баскетболу. 17.00—Игры доброй воли. 19.00—Чемпионат мира по баскетболу. 19.40—Игры доброй воли. 21.40—На экране кинокомедия. «Мимино».

12 ИЮЛЯ. Первая программа. 8.35—Дневник Игр доброй воли. 9.00—Школьная реформа: два года спустя. 9.30—«Отчего к по-

дому...». Редактор Н. А. ЮМАТОВА.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Арматурный завод «Красный Профинтерн» — токарей, учеников токарей, наладчиков токарных автоматов, мастеров, старшего инженера-программиста, диспетчера, лакировщика, уборщицы производственных помещений в механосборочном цехе; стекленицы, учеников стеклеников, формовщиков в литейных цехах, инженера-конструкторов и технологов в технологический отдел; инженера по инструменту в бирю инструментального хозяйства; старшего токаря и токареву в бирю инструментов в отдел снабжения; инженера по ценообразованию и себестоимости в планово-производственный отдел; контролеров, учеников контролеров в отдел технического контроля, машины, тракториста в хозяйственно-транспортных участках; нормировщиков в ремонтно-строительном участке; бухгалтера в расчетный отдел, парка в детском саду. Приглашаются на работу демобилизованные воины.

Профессии стекленицы, формовщиков и лакировщиков дают право на льготное пенсионное обеспечение.

За справками обращаться в отдел кадров завода по телефону 20-01, доб. 3-36 или в отдел по труду горисполкома.

2—2

Гусевское ремонтно-строительное управление на временнную работу, сроком на 1,5 года — инженера нормировщика.

Обращаться по адресу: ул. Калинина, д. 55, отдел кадров РСУ или в отдел по труду горисполнкома.

1—2

Гусевское район распределительных сетей — старшего мастера, электромонтеров в г. Гусь-Хрустальный — электромонтеров (квартира предоставляется); в Долине — мастера участка (квартира предоставляется). Обращаться: прописка им. 50-летия Советской власти, д. 16.

2—2

Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства — слесарей аварийно-восстановительных работ по водопроводу, мастера по сетям водопровода, мастера-диспетчера, экскаваторщика на экскаватор «Беларусь», контролера, сторожа. Оплата согласно штатному расписанию.

За справками обращаться в отдел кадров хлебокомбината или в отдел по труду горисполкома.

2—2

Заготовительно-производственная контора «Вторсырье» — прессовщиков с выполнением погрузочно-разгрузочных работ (оплата сдельно-премиальная), заготовителей от населения для работы на передвижном приемном пункте (оплата сдельно-премиальная), контролера (оплата согласно штатному расписанию). Обращаться по адресу: пос. Эстанада, тел. 34-30 или в отдел по труду горисполкома.

1—2

Гусевский район распределительных сетей — старшего мастера, электромонтеров в г. Гусь-Хрустальный — электромонтеров (квартира предоставляется); в Долине — мастера участка (квартира предоставляется). Обращаться: прописка им. 50-летия Советской власти, д. 16.

1—2

Гусевский район управления на временнную работу, сроком на 1,5 года — инженера нормировщика.

Обращаться по адресу: ул. Калинина, д. 55, отдел кадров РСУ или в отдел по труду горисполнкома.

1—2

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ редактора 29-16, секретаря 38-67, отделов промышленного 23-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 29-32, ответствен.

Адрес: ул. Калинина, 18. Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимира областного центра. Заказ 4853

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАЧОТНОГО ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА

объявляет прием студентов на первый курс на 1986—87 учебный год.

В Гусь-Хрустальном УКИ прием производится на технический факультет по специальности «Химическая технология стекла и стекловидных материалов», по специальности «Механическое оборудование предприятий строительных материалов, изделий и конструкций».

Поступающие на технологический факультет сдают вступительные экзамены по химии (устно), русскому языку и литературе (письменно), математике (письменно).

Поступающие на механический факультет сдают вступительные экзамены по физике (устно), русскому языку и литературе (письменно), математике (письменно).

Поступающие в институт представляют следующие документы:

1—2

Все продовольственные магазины торга имеют в продаже маргарин нескольких наименований. На приготовление маргариновой продукции идут высококачественные продукты. В их составе — рафинированные растительные масла (подсолнечное, соевое, кокосовое), молоко, сахар, витамины.

Маргариновая продукция широко используется в домашней кулинарии. Мясо, рыба, овощи, картофель хорошо обкаривать на кулинарных ядрах «Белорусский», «Украинский», «Городской», «Харьковский».

Продолжительность обучения 8 месяцев. Обучение платное.

Прием учащихся на курсы производится по направлениям предприятий, организаций и по индивидуальным заявлениям.

Начало занятий с 1 сентября 1986 года.

За справками обращаться: г. Владимир, ул. III Интернационала, д. 51, телефоны 2-71-20, 2-66-23.

1—3

Гусевский кирпичный завод — начальника производства, главного бухгалтера, слесарей-монтажников. Оплата труда согласно штатному расписанию. Обращаться в отдел кадров кирпичного завода.

2—2

Завод «Швеймаш» — начальника ОИСа, прораба участка строительства, хозяйственным способом, экономистов, бухгалтеров, инженеров-технологов в техническом отделе, инженеров по стандартизации, техника-технолога производственно-диспетчерского отдела, техника-технолога бирю подготовки производственных мастеров (оказание согласно штатному расписанию); станочников широкого профиля, сторожа на стоянку личного транспорта.

2—2

Завод «Рембытмашприбор» — мастеров по ремонту часов, слесарей по ремонту сложного бытового оборудования, слесарей по ремонту транспортных средств (мотоциклов, мопедов, велосипедов), мастера производственного участка, бухгалтера по материалаам.

Обращаться по адресу: проспект им. 50-летия Советской власти, д. 3 или в отдел по труду горисполкома.

1—2

Объединение «Агропромхимия» — слесаря по ремонту автомобилей, трактористов, водителей, электрика, газосварщика. Предоставление жилищности в течение 3 лет.

Обращаться по адресу: ул. Набережная, «Агропромхимия», 2—2

ССМУ-13 треста «Владспецстрой» — сантехников с постоянной работой на водопроводе. Оплата согласно штатному расписанию. За справками обращаться в отдел кадров ССМУ-13, тел. 33-33.

1—2

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 8 июля в 11.30, 13, 15, 17, 19, 21 час художественный фильм на ТАНЦПЛОЩАДКА (кинокомедия).

10 часов ВОЖДЬ «БЕЛОЕ ПЕРО» КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

8 июля в 15, 17, 19, 21 час художественный фильм НА ПЛОЩАДИ ГАРИБОЛЬДИ.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО 8 июля в 17.30, 19.10, 21 час художественный фильм АНАТОМИЯ ЗАГОВОРА.

зам редактора 39-32, ответствен.

заказ 34-65, письмо 28-43.

заказ 4853